



## غزوہ تبوک کے موقع پر لوگوں کو سخت بھوک لگی، انہوں نے آپ ﷺ سے کہا یا رسول اللہ! اگر آپ اجازت دیں تو ہم اپنی سواری کے اونٹ ذبح کر لیں تاکہ ان کا گوشت کھائیں اور ان کے روغن سے فائدہ اٹھائیں

ابوہریرہ یا ابوسعید خدری رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے (راوی کو شک ہے) کہ جب غزوہ تبوک کا وقت آیا تو اس دن لوگوں کو بہت سخت بھوک لگی، انہوں نے آپ ﷺ سے کہا: یا رسول اللہ! اگر آپ اجازت دیں تو ہم اپنی سواری کے اونٹ ذبح کر لیں تاکہ ان کا گوشت کھائیں اور ان کے روغن سے فائدہ اٹھائیں۔ رسول اللہ ﷺ نے کہا: 'کر لو' عمر رضی اللہ عنہ آپ ﷺ سے پاس آئے اور کہا: یا رسول اللہ، اگر آپ ﷺ نے یہ کیا تو سواریاں کم ہو جائیں گی، اس کے بجائے آپ ان کے بچے کوئے زاد راہ منگوائیں اور اس پر اللہ سے برکت کی دعا کریں تاکہ اللہ تعالیٰ اس میں برکت ڈال دیں۔ آپ ﷺ نے فرمایا: 'یہ ٹھیک ہے' چنانچہ آپ نے ایک کھال کی چٹائی منگوائی اور اسے بچھا دیا پھر ان لوگوں جو بچا کھچا کھانے کا سامان تھا وہ منگوا کر کوئی شخص مٹھی بھر مکنی، کوئی مٹھی بھر کھجور اور کوئی (روٹی کا) ٹکڑا لے آیا۔ یہاں تک کہ کھال پر چھوٹی سی ڈھیر لگ گئی۔ پھر رسول اللہ ﷺ نے برکت کی دعا کی اور فرمایا: اسے اپنے برتنوں میں ڈال لو۔ چنانچہ لوگوں نے اپنے برتن بھر لیے۔ لشکر میں کوئی برتن نہیں بچا جسے انہوں نے نہ بھرا نہ پھرانہوں نے کھایا اور سیر ہو گئے لیکن کھانا پھر بھی بچ رہا۔ اس پر رسول اللہ ﷺ نے فرمایا: میں گواہی دیتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ کے سوا کوئی معبود نہیں اور میں اللہ تعالیٰ کا رسول ہوں جو بندہ ان دونوں شہادتوں پر یقین رکھتا ہے۔

[صحیح] [اسے امام مسلم نے روایت کیا ہے]

غزوہ تبوک کے موقع پر لوگ فاقہ کا شکار ہو گئے۔ انہوں نے آپ ﷺ سے کہا کہ یا رسول اللہ! اگر آپ ہمیں اجازت دیں تو ہم اپنے اونٹ ذبح کر لیں اور ان کا گوشت کھائیں اور ان کی چربیوں سے روغن حاصل کریں؟ رسول اللہ ﷺ نے انہیں اس کی اجازت دے دی اور فرمایا کہ ایسا کر لو۔ اتنے میں عمر رضی اللہ عنہ حاضر خدمت ہوئے اور انہوں نے کہا: یا رسول اللہ! اگر آپ ﷺ نے ایسا کرنے کی اجازت دے دی تو سواری کے جانور کم ہو جائیں گے اور ان کی قلت ہو جائے گی۔ آپ لوگوں کو کہیں کہ وہ اپنا بچا لے کر آئیں۔ آپ اس پر برکت کی دعا کریں۔ وہ سکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس میں خیر ڈال دے اور کم میں برکت دے۔ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا: ٹھیک ہے۔ چنانچہ آپ نے چمڑے کی ایک چٹائی (دسترخوان) منگوا کر اسے بچھا دیا اور پھر لوگوں کو ان کا بچا لے کر کھانے کا سامان لانے کو کہا۔ کوئی شخص مٹھی بھر مکنی لے کر آیا تھا تو کوئی کھجور اور کوئی روٹی کا ٹکڑا لے آیا۔ یہاں تک کہ اس چٹائی پر ان چیزوں کی ایک چھوٹی سی ڈھیر لگ گئی۔ رسول اللہ ﷺ نے برکت کی دعا فرمائی اور پھر فرمایا: اسے اپنے برتنوں میں ڈال لو۔ چنانچہ لوگ اسے لے کر آئے۔ یہاں تک کہ انہوں نے لشکر میں کوئی ایسا برتن نہ چھوڑا جسے بھرا نہ ہو۔ انہوں نے سیر ہو کر کھایا اور یہ پھر بھی بچ گیا۔ اس پر رسول اللہ ﷺ نے فرمایا: میں گواہی دیتا ہوں کہ اللہ کے سوا کوئی معبود نہیں اور میں اللہ کا رسول ہوں جو بندہ بنا شک کیے ان دو باتوں کی گواہی دے گا کہ موت کے بعد اللہ سے ملا گا۔ اس جنت میں جانے سے نہیں روکا جائے گا بلکہ وہ ضرور اس میں جائے گا، یا تو شروع ہی سے وہ نجات پانے والوں کے ساتھ جنت میں جائے گا یا پھر دوزخ سے نکالے جانے کے بعد



النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

